



КОЛЛЕДЖ – CITY

Газета Совета студенческого самоуправления
ГБП ОУ «Кашинский колледж»

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
в январе 2007 года
Ежемесячное издание
Ноябрь
2016 г.
№ 96 (00.003)



«ВКУСНЫЙ» ДЕНЬ В КОЛЛЕДЖЕ



Ежегодно 20 октября свой профессиональный праздник — День повара — отмечают повара и кулинары всего мира. Международная дата была учреждена в 2004 году по инициативе Всемирной ассоциации кулинарных сообществ. В этот день они устраивают конкурсы мастерства среди поваров, проводят дегустации и экспериментируют с приготовлением оригинальных блюд.

Ни остался в стороне от праздника и наш Кашинский колледж. На протяжении многих лет он готовит поваров и день Повара решили отметить изготовлением и дегустацией блюд в кафе «Вкусняшка». Праздничное меню составило около 30 наименований - это и борщ, и картофельное пюре с рыбными и куриными котлетами, несколько видов различных салатов, большой выбор выпечки и сладких блюд. Меню порадовало посетителей не только разнообразием и отменным вкусом приготовленных блюд, но и низкими ценами. Качество блюд по достоинству оценили обучающиеся, мастера, преподаватели и многие сотрудники колледжа.

Всю свою душу в организацию праздника и приготовление блюд вложили мастера производственного обучения: Никонорова Юлия Васильевна, Волосникова Марина Анатольевна и преподаватель Кириленок Лариса Николаевна. Мастерам активно помогали обучающиеся группы 1\4: Никоара Максим, Мусаков Сергей, Сидорова Нелли и группы 2\41: Беляева Олеся, Беляева Тамара, Егорова Анастасия и Шевцов Владислав.

Праздник удался на славу. Пожелание у всех посетителей кафе было одно – проводить такие мероприятия чаще.

**Иванова Т.В. – старший мастер
ГБП ОУ «Кашинский колледж»**



День призывника

Согласно плану подготовки граждан по основам военной службы, каждый год, в октябре месяце студенты нашего колледжа выезжают на сборы в рамках «Дня призывника» в одну из воинских частей города Твери. Не стал исключением и этот, 2016 год. Собирались как всегда не долго, и 28 октября большая группа студентов отбыла в воинскую часть 21350, расположенную в Тверском гарнизоне.

По прибытии на место нас ожидала обширная программа. Будущих призывников поздравили с праздником областной военком, командир воинской части, сказав о нужности и полезности данного мероприятия, сколько много современным военнослужащим нежно знать не только о воинской специальности, но и о всей службе, напутствовал добрым словом архиепископ Тверской и Кашинский Виктор. После приветствия, студентов разбили на группы и распределили по учебным местам. На взлётном поле была организована выставка авиатехники: установлено несколько военно-транспортных самолётов. Ребята ознакомились с их устройством, посидели на местах управления самолётом: штурманском месте, креслах первого и

второго пилотов, им рассказали, как происходит выброска груза. Пилоты рассказали о тактико-технических характеристиках самолётов. Затем будущих призывников угостили солдатским пайком: они попробовали гречневую кашу с чаем. Дальше было ознакомление с парашютно-спасательным вооружением, оружием, мототехники. Кто хотел, примерили на себя парашюты. После окончания праздника, студенты отбыли домой.

Морозов С.В. – куратор военно-патриотического клуба «Служу Отечеству»



Поездка в СНАЙП

В рамках всероссийской профориентационной акции «Неделя без турникетов», студенты колледжа посетили ООО "Снайп" Кашинского района, одно из крупнейших коневодческих хозяйств Европы, где содержится более двух тысяч голов лошадей,, также хозяйство занимается производством кумыса.

Студенты познакомились с работой хозяйства, особенностями организации и условий труда, возможностями по трудоустройству, а так же посетили денники, где содержатся кобылы с жеребятками. Как будущим специалистам, всем было интересно присутствовать на дойке кобыл. Студенты пробовали вкус парного молока и пили кумыс. Все остались довольны данной экскурсией и остались с наилучшими впечатлениями.

Виноградова Ольга
студентка специальности
«Ветеринария» 41гр.



«Нет наркотикам!»

В рамках антинаркотического месячника по Тверской области, прошла акция «Я против наркотиков!». Также студенты колледжа активно участвовали в областном конкурсе плакатов и рисунков «Нет наркотикам!». Основными целями проведения конкурса является напоминание здорового образа жизни среди молодёжи и профилактика асоциальных явлений в молодёжной среде. Разнообразие работ выполненных в колледже порадовало глаз всех, кто присутствовал на выставке работ. Самые «яркие» работы направлены в Центр развития творчества детей и молодёжи Тверской области для дальнейшего участия. Это работы наших «художников»: Лоскутовой Елизаветы, Карагозиной Елизаветы, Кондратовой Анастасии, Волковой Дарьи, Бочиной Н., Готовой Ирины, Пинаевой Лидии., Смирновой А. и др.

*Информотдел Совета
Студенческого Самоуправления*



День автомобилиста

21.10.2016 года в ГБП ОУ «Кашинский колледж» состоялся профессиональный конкурс, посвященный «Дню водителя». Этот праздник один из самых массовых- он объединяет водителей, ремонтников, инженеров и руководителей автохозяйств, всех тех, кто связан с автомобильной отраслью, кто обеспечивает оперативность и надежность грузовых и пассажирских перевозок. День водителя –это и наш профессиональный праздник. Много лет колледж готовит автомехаников, водителей для различных отраслей народного хозяйства и армии. Более 30 лет отдал обучению по этим профессиям преподаватель Балясов Александр Александрович. Невозможно вести грамотную подготовку водителей не являясь профессионалом своего дела, поэтому колледж второй год подряд проводит конкурс профессионального мастерства под патронатом директора колледжа Герций Николая Константиновича. Конкурсанты демонстрировали свое мастерство на площадке по вождению автомобилей, выполняя упражнения по «фигурному вождению». Основной критерий-скорость и точность выполнения.



В конкурсе приняли участие многие сотрудники колледжа: водитель Румянцев О.Е, мастера Горбачев П.В; Питке Б.Т , преподаватели Скотников М.В и Копытенков С.А, и многие другие. Настоящее мастерство и профессионализм показали мастера производственного обучения по вождению автомобиля :Бурмистров Владимир Викторович и Теплов Юрий Алексеевич, занявшие 1 и 2 место соответственно. Отличный результат (3 место) показала представительница прекрасного пола Караваяева Светлана Анатольевна, далеко оставившая позади других участников соревнований. Объективность результатов оценивал судейский корпус под руководством Петухова Юрия Анатольевича. Этот конкурс стал уже для нас традиционным и есть планы по расширению его с привлечением участников ,как нашего , так и других учебных заведений. Такие мероприятия позволяют тем, кто забыл- вспомнить, а тем, кто не знал- освоить правила безопасного управления автомобилем.

Информотдел колледжа



Спортивные новости



20 октября прошёл открытый турнир по русскому жиму среди учащихся СУЗов, на базе Тверского Политехнического Колледжа, организованный ТРОО "Русский Жим". В соревнованиях приняли участие учащиеся следующих учебных заведений Твери и области: "Тверской Политехнический колледж", "Тверской полиграфический колледж", "Западнодвинский технологический колледж Имени И.А. Ковалева", "Тверской колледж им. П.А. Кайкова",

"Калязинский колледж им Н.М. Полежаева", "Торжокский государственный промышленно-гуманитарный колледж", "Тверской колледж сервиса и туризма" и т. д.

Всего было представлено три веса штанги: 55 и 75 кг для юношей и 25 кг для девушек.

Наибольшее количество участников приняли в соревнованиях по жиму штанги весом 55 кг. Несмотря на то, что для многих это был первый турнир, ребята показали очень достойные результаты.

На открытие турнира с приветственным словом выступили директор Тверского Политехнического Колледжа Н.В Сушко и депутат Законодательного Собрания Тверской области П.В.Яковлев. В дальнейшем организаторы соревнований снова планируют проводить подобные мероприятия среди СУЗов, повышая уровень участников турниров.



ТВЕРЬ



День студента



Вот и свершилось! Новый набор юношей и девушек мы посветили в студенты. С поздравлением выступили: директор колледжа Н.К. Герций, заместитель директора по учебно-производственной работе Л.В.Тучкова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе М.С. Борисова.

Ведущие весело и здорово провели программу, играли с залом, рассказывали зрителям о студенческой жизни в колледжа и общежития, спели для посвященных, показали миниатюры...

Первые курсы получили «Студенческие билеты» - важный документ! Надо заметить праздник удался!



Поздравляю!



Предложения по оформлению и содержанию газеты принимаются в Совете студенческого самоуправления (обращаться к Жуковскому Ивану 46 группа и Кораблеву Дмитрию 21 группа).
НАШ АДРЕС: 171640, Тверская область, г. Кашин, ул. И. Константиновой, д.1 katedu@list.ru